

お詫び

本書「ゆーママのはからない家おやつ」について、下記の内容に誤りがございましたので訂正してお知らせいたします。

ページ	箇所	誤	正
76	「生チョコレート」の生クリームの分量	00ml	200ml